



МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

І ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

VIII СКЛИКАННЯ

Рішення № 4

м. Мостиська

від 08 грудня 2023 року

Про затвердження Програми модернізації місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення населення Мостиської міської ради (Мостиської територіальної громади) на 2024-2025 роки.

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 р. № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 488-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій», Мостиська міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму модернізації місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення населення Мостиської міської ради (Мостиської територіальної громади) на 2024-2025 роки, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Міський голова

Мирослава ПЕЛЬЦ

**Програма
модернізації місцевої
автоматизованої системи
централізованого оповіщення населення
Мостиської міської ради
(Мостиської територіальної громади)
на 2024-2025 роки.**

1. Загальна частина.

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення програми	Мостиська міська рада Яворівського району Львівської області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Кодекс цивільного захисту України, постанова Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 року № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту»
3.	Розробник програми	Виконавчий комітет Мостиської міської рада Яворівського району Львівської області
4.	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий комітет Мостиської міської рада Яворівського району Львівської області
6.	Термін реалізації програми	2024-2025 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис.грн. всього, у тому числі:	В межах кошторисних призначень
8.1.	коштів обласного бюджету	
8.2.	коштів територіальної громади	

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Програма модернізації місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення Мостиської міської ради (Мостиської територіальної громади) на 2024-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 27.09.2017р. № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту» та розпорядження Кабінету Міністрів України від

15.01.2014р. № 23-р«Про схвалення Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій».

На території Мостиської територіальної громади на даний час наявні 5 систем автоматизованого централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, які охоплюють м. Мостиська, сільські населені пункти Берегове, Твіржа, Крукеничі і Черневе, а також частково інші сусідні з ними села. Відсоток населення громади охопленого централізованим оповіщенням складає біля 50%. Програма спрямована на розширення доступу до системи оповіщення інших населених пунктів громади, створення можливостей для централізованого оповіщення про небезпеки ширшого кола населення, підприємств, установ і організацій.

Система оповіщення повинна будуватись з урахуванням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, забезпечувати своєчасне і достовірне доведення повідомлень про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій інформувати про фактичну обстановку, особливо на даний час коли Україна перебуває в стані війни з росією через її військову агресію.

Утримання, реконструкція та забезпечення постійної готовності до дій за призначенням даної системи оповіщення буде покладатися на виконавчий комітет міської ради.

III. Визначення мети Програми.

Метою Програми є подальша модернізація системи централізованого оповіщення, оснащення її сучасними програмно-технічними засобами з використанням новітніх інформаційно-телекомунікаційних технологій оброблення, передачі та відображення інформації про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, що забезпечить гарантоване і своєчасне доведення інформації до суб'єктів господарювання, установ і організацій, населення.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів і джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми.

Модернізація системи централізованого оповіщення населення, підприємств, установ, організацій територіальної громади про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період планується протягом 2024-2025 років.

Фінансування придбання та встановлення автоматизованої системи централізованого оповіщення (БОУ), експлуатаційно – технічне обслуговування буде здійснюватися за рахунок коштів міського бюджетів в межах кошторисних призначень.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники.

Протягом 2024-2025 років планується провести виділення необхідних коштів для:

придбання та встановлення автоматизованої системи централізованого оповіщення (БОУ)

оплата вартості монтажу та пуско-налагоджувальні роботи;

оплата за експлуатаційно-технічне обслуговування та системи оповіщення.

Виконання Програми дасть змогу створити ефективну місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення Мостиської територіальної громади підприємств, установ, організацій і населення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період.

VI. Організація управління та контролю.

Контроль за виконанням Програми покладається на секретаря виконавчого комітету Мостиської міської ради, який координує виконання напрямків діяльності, щорічно готує та надає інформацію про стан фінансування Програми.

VII. Розрахунок очікуваних результатів.

Виконання Програми дасть змогу забезпечити доведення сигналів, повідомлень про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, аварій, катастроф, епідемій, пожеж тощо до підприємств, установ, організацій та населення з урахуванням новітніх інформаційно-телекомунікаційних технологій та змін, що відбулися у суспільстві.

Секретар ради

Олег МАКАР